
 
КОМПАНІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

засідання виконавчого комітету селищної ради 

 

від 19 травня 2021 року                                             №78 

 

смт Компаніївка  

 

Про висновок органу опіки та піклування 

виконавчого комітету Компаніївської селищної 

ради щодо не доцільності позбавлення 

батьківських прав Шинкаренко Тетяни 

Віталіївни, 29 липня 1986 року народження, 

відносно її малолітніх дітей Остаповець Валерії 

Сергіївни, 02 березня 2013 року народження та 

Остаповець Олександра Сергійовича, 21 лютого 

2012 року народження 

 

Відповідно до підпункту 4 пункту «б» частини 1 статті 34 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 11 Закону України «Про 

забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей – сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування», частин 4,5 статі 19 Сімейного 

кодексу України, враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини при 

виконавчому комітеті Компаніївської селищної ради від 22 квітня 2021 року 

№5 «Про не доцільність позбавлення батьківських прав Шинкаренко Тетяни 

Віталіївни, 29 липня 1986 року народження, відносно її малолітніх дітей 

Остаповець Валерії Сергіївни, 02 березня 2013 року народження та Остаповець 

Олександра Сергійовича, 21 лютого 2012 року народження», та з метою 

соціального захисту малолітніх дітей, 

виконавчий комітет 

Компаніївської селищної ради 

ВИРІШИВ: 

1. Затвердити висновок органу опіки та піклування виконавчого комітету 

Компаніївської селищної ради про не доцільність позбавлення батьківських 

прав Шинкаренко Тетяни Віталіївни, 29 липня 1986 року народження, відносно 

її малолітніх дітей Остаповець Валерії Сергіївни, 02 березня 2013 року 

народження та Остаповець Олександра Сергійовича, 21 лютого 2012 року 

народження. (додається). 

2. Контроль виконання рішення покласти на заступника селищного голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Аллу Олійник. 
 

 

 

Селищний голова                                                        Олександр МАСЛЮКОВ 



 
 

Висновок 

органу опіки та піклування виконавчого комітету Компаніївської 

селищної ради про не доцільність позбавлення батьківських прав 

Шинкаренко Тетяни Віталіївни, 29 липня 1986 року народження, відносно 

її малолітніх дітей Остаповець Валерії Сергіївни, 02 березня 2013 року 

народження та Остаповець Олександра Сергійовича, 21 лютого 2012 року 

народження 

 

На засіданні виконавчого комітету Компаніївської селищної ради 22 квітня 

2021 року було розглянуто питання про затвердження висновку органу опіки та 

піклування виконавчого комітету Компаніївської селищної ради щодо не 

доцільності позбавлення батьківських прав Шинкаренко Тетяни Віталіївни, 29 

липня 1986 року народження, відносно її малолітніх дітей Остаповець Валерії 

Сергіївни, 02 березня 2013 року народження та Остаповець Олександра 

Сергійовича, 21 лютого 2012 року народження. 

Остаповець Сергій Павлович та Шинкаренко Тетяна Віталіївна, мають 

спільних малолітніх дітей Остаповець Валерію Сергіївну, 02 березня 2013 року 

народження та Остаповець Олександра Сергійовича, 21 лютого 2012 року 

народження про що свідчать свідоцтва про народження дітей серія І-ОЛ 

№140436 від 14 березня 2013 року видане відділом державної реєстрації актів 

цивільного стану реєстраційної служби Компаніївського районного управління 

юстиції у Кіровоградській області та серія І-ОЛ №122700 від 07 березня 2012 

року видане відділом державної реєстрації актів цивільного стану 

Компаніївського районного управління юстиції у Кіровоградській області. 

Остаповець Сергій Павлович та Шинкаренко Тетяна Віталіївна в шлюбі не 

перебувають. 

Остаповець Сергій Павлович проживає за адресою: Кіровоградська 

область смт. Живанівка, вул. Гагаріна, 35 із малолітніми дітьми. Остаповець 

Валерією Сергіївною, 02 березня 2013 року народження та Остаповець 

Олександром Сергійовичем, 21 лютого 2012 року народження, відповідно до 

довідки виконавчого комітету Компаніївської селищної ради від 18 січня 2021 

року №116. 

Шинкаренко Тетяна Віталіївна зареєстрована та проживає за адресою 

Кіровоградська область смт. Живанівка, вул. Молодіжна, 13А. 

Малолітні діти Остаповець Валерія Сергіївна, 02 березня 2013 року 

народження та Остаповець Олександр Сергійович, 21 лютого 2012 року 



народження, зареєстровані за адресою Кіровоградська область смт Живанівка, 

вул. Молодіжна, 13А. 

Відповідно до характеристики адміністрації КЗ «Компаніївське навчально 

– виховне об’єднання» Компаніївської селищної ради Кіровоградської області 

Остаповець Валерія Сергіївна, 02 березня 2013 року народження та Остаповець 

Олександр Сергійович, 21 лютого 2012 року народження проживають з 

батьком, який приділяє належну увагу вихованню дітей. Батько підтримує 

тісний контакт з класним керівником та цікавиться навчанням дітей. Діти 

охайні, заьезпечені необхідним шкільним приладдям. Мати нехтує своїми 

обов’язками, з дітьми не проживає і не цікавиться їх життям. 

Відповідно до довідки - характеристики виконавчого комітету 

Компаніївської селищної ради від 28 січня 2021 року №259 Шинкаренко Тетяна 

Віталіївна проживає за адресою Кіровоградська область с. Живанівка, вул. 

Молодіжна, 13А, безробітня. Заяв та скарг від сусідів не надходило. 

Виконавчий комітет Компаніївської селищної ради не володіє 

компрометуючими матеріалами на Шинкаренко Тетяну Віталіївну. 

Відповідно до довідки завідуючого Живанівського ФП №38 Шинкаренко 

Тетяна Віталіївна дбала про свої малолітніх дітей Остаповець Валерію 

Сергіївну, 02 березня 2013 року народження та Остаповець Олександра 

Сергійовичу, 21 лютого 2012 року народження. Вчасно приводила дітей на 

антропометрію і профілактичні щеплення. Вчасно зверталася за медичною 

допомогою коли діти хворіли. Виконувала вказівки фельдшера. 

Відповідно до довідки КНП «Компаніївська лікарня Компаніївської 

селищної ради Кіровоградської області від 25 березня 2021 року Шинкаренко 

Тетяна Віталіївна на обліку у лікаря – психіатра та нарколога не перебуває і за 

медичною допомогою не зверталася. 

Відповідно до талона – повідомлення єдиного обліку №107 від 22 червня 

2020 року Компаніївського відділення поліції Долинського відділу поліції 

ГУНП в Кіровоградській області 22 червня 2020 року о 12.30 надійшла заява до 

РУ остаповець Сергій Павлович, 06.04.1981 р.н., Компаніївський район с. 

Живанівка, вул. Гагаріна, 35, про те що його цивільна дружина Шинкаренко 

Тетяна Віталіївна, 26.11.1986 р.н., зловживає спиртними напоями та не бере 

участі у вихованні дітей. 

Відповідно до інофрмації Компаніївського відділення поліції Долинського 

відділу поліції ГУНП в Кіровоградській області від 15 січня 2020 року 

№157/123-2020, 10 січня 2020 року близько 19.00 год. гр. Остаповець С.П. 

вчинив зварку з Шинкаренко Т.В., під час якої ображав Шинкаренко Т.В. 

нецензурною лайкою та погрожував їй фізичною розправою, за що 

передбачено- відповідальність згідно ст.173-2 КУпАП. 15 січня 2020 року 

відносно гр. Остаповець С.П. складено протокол про адміністративне 

правопорушення за ч.1 ст. 173-2 КУпАП, який направлено до суду. 

26 березня 2021 року Шинкаренко Тетяна Віталіївна, 29 липня 1986 року 

народження, повідомила службу у справах дітей Компаніївської селищної ради 

про те що вона заперечує щодо позбавлення її батьківських прав відносно її 

малолітніх дітей Остаповець Валерії Сергіївни, 02 березня 2013 року 

народження та Остаповець Олександра Сергійовича, 21 лютого 2012 року 

народження, що в неї виникли тимчасові проблеми, обумовлені тяжкою 

життєвою ситуацією, для вирішення яких потрібен час. В Шинкаренко Т.В. 



напружені стосунки в зв’язку з тим, що Остаповець С.П. чинив відносно неї 

фізичне насильство, ображав. 

З дітьми Шинкаренко Т.В. спілкується, відвідує їх, проте в неї відсутня 

змога допомагати коштами, в зв’язку з тим, що вона безробітна, але активно 

шукає роботу. 

Малолітні діти Остаповець Валерії Сергіївни, 02 березня 2013 року 

народження та Остаповець Олександра Сергійовича, 21 лютого 2012 року 

народження, на обліку дітей, які опинились в складних життєвих обставинах не 

перебувають. Звернень щодо ухиляння батьків дітей від виконання 

батьківських обов’язків не надходило. 

Шинкаренко Тетяна Віталіївна, 29 липня 1986 року народження, 

Остаповець Сергій Павлович, 06 квітня 1981 року народження, та їх малолітні 

діти Остаповець Валерія Сергіївна, 02 березня 2013 року народження та 

Остаповець Олександр Сергійович, 21 лютого 2012 року народження, на обліку 

в КУ «Компаніївський центр соціальних служб» не перебувають. Звернень 

щодо зазначених батьків та дітей до КУ «Компаніївський центр соціальних 

служб» не надходило. 

Відповідно до п.1 статті 164 Сімейного кодексу України мати, батько 

можуть бути позбавлені судом батьківських прав, якщо вона, він: 

1) не забрали дитину з пологового будинку або з іншого закладу охорони 

здоров'я без поважної причини і протягом шести місяців не виявляли щодо неї 

батьківського піклування; 

2) ухиляються від виконання своїх обов’язків щодо виховання дитини 

та/або забезпечення здобуття нею повної загальної середньої освіти; 

3) жорстоко поводяться з дитиною; 

4) є хронічними алкоголіками або наркоманами; 

5) вдаються до будь-яких видів експлуатації дитини, примушують її до 

жебракування та бродяжництва; 

6) засуджені за вчинення умисного кримінального правопорушення щодо 

дитини. 

Відповідно до п.п. 15, 16 постанови Пленуму Верховного суду України від 

30.03.2007 року № 3 «Про практику застосування судами законодавства при 

розгляді справ про усиновлення і про позбавлення та поновлення батьківських 

прав» позбавлення батьківських прав є крайнім заходом впливу на осіб, які не 

виконують батьківських обов'язків, а тому питання про його застосування слід  

вирішувати лише після повного, всебічного, об'єктивного з'ясування  

обставин справи, зокрема ставлення батьків до дітей. Особи можуть бути 

позбавлені батьківських прав лише щодо дитини, яка не досягла вісімнадцяти 

років, і тільки з підстав, передбачених ст. 164 Сімейного кодексу України. 

Ухилення батьків від виконання своїх обов'язків має місце, коли вони не 

піклуються про фізичний і духовний розвиток дитини, її навчання, підготовку 

до самостійного життя, зокрема: не забезпечують необхідного харчування, 

медичного догляду, лікування дитини, що негативно впливає на її фізичний 

розвиток як складову виховання; не спілкуються з дитиною в обсязі 

необхідному для її нормального самоусвідомлення; не надають дитині доступу 

до культурних та інших духовних цінностей; не сприяють засвоєнню нею 

загальновизнаних норм моралі; не виявляють інтересу до її внутрішнього світу; 

не створюють умов для отримання нею освіти. 



Ухилення від виконання своїх обов`язків по вихованню дитини може бути 

підставою для позбавлення батьківських прав лише за умови винної поведінки 

батьків, свідомого нехтування ними своїми обов`язками. 

Зазначені фактори як кожен окремо, так і в сукупності можна розцінювати 

як ухилення від виховання дитини лише за умови винної поведінки батьків, 

свідомого нехтування ними своїми обов`язками. 

Враховуючи вищезазначене, керуючись ст. 19 Сімейного кодексу 

України, та з метою захисту прав та законних інтересів малолітніх дітей 

Остаповець Валерії Сергіївни, 02 березня 2013 року народження та Остаповець 

Олександра Сергійовича, 21 лютого 2012 року 

Висновок: 

Орган опіки та піклування виконавчого комітету Компаніївської 

селищної ради вважає за доцільне постановити рішення, яким відмовити в 

позбавленні батьківських прав Шинкаренко Тетяни Віталіївни, 29 липня 1986 

року народження, відносно її малолітніх дітей Остаповець Валерії Сергіївни, 02 

березня 2013 року народження та Остаповець Олександра Сергійовича, 21 

лютого 2012 року народження. 

 

 

 

Селищний голова                                                          Олександр МАСЛЮКОВ 


